

За большевистские ТЕМПЫ

орган Полевского Р.К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

Пролетарии всех стран, соединитесь!

№ 30 (277)

10 апреля 1934 г.

АДРЕС
РЕДАКЦИИ:
Урал.
Полевской зав.
ул. Сафарова
№ 25
Телефон № 19
Цена 5 к

Решения 2-го пленума Свердловского Обкома реализовать по большевистски

7-го апреля на собрании райпарт-актива секретарь Райкома ВКП(б) т. Попова сделала доклад об итогах пленума Свердловского Обкома.

В своем докладе т. Попова остановилась на вопросах подготовки и проведения весеннего сева, на вопросах работы промкооперации перестройки парт. работы и выдвинула конкретные задачи в "реализации" решений пленума.

"Надо нам—заявила тов. Попова в последней части своего доклада—наладить оперативное руководство севом, устранить переизлишество, не поворотливость в работе, ликвидировать не подвижность в работе районных организаций, не ждать директив сверху. Расставить силы и знать их, знать живого человека."

Далее тов. Попова ставит вопрос об углубленной проработке-изучением решений партии и правительства, надо говорить ова-решения партии правительства, широко популяризовать среди широких слоев трудящихся чтобы эти решения знали от старшего до малого.

Отмечая слабую работу по шефству предприятий над колхозами тов. Попова заявила "надо шефство заводов над колхозами организовать так, чтобы оно показало образцы в работе".

Большую и ответственную задачу т. Попова поставила перед комсомолом, комсомол должен быть застрельщиком в организации охраны семян.

Говоря о роли печати тов. Попова отметила, что—надо всю низовую че-

сть мобилизовать на ударное проведение весеннего сева, печать должна развернуть широкий показ работы колхозов, показывать работу отдельных колхозников, отмечать недочеты в работе, лодырей и разгильдяев, организовать передачу лучших образцов.

Продолжая свой доклад, тов. Попова сказала, что "успех всей работы зависит от проверки исполнения, надо проверку организовать, сделать ее оперативной."

В заключении своего доклада тов. Попова призывает партийную организацию к железной дисциплине и по вышнему классовой бдительности, на большевистскую реализацию решений пленума обкома.

КОНКУРС МЕТАЛЛУРГОВ

Мартен отстаёт

Кривая выполнения производственного плана пошла вниз
Все силы на борьбу за создание запаса шихты

Мартеновский цех Северского завода с 1-го апреля включился в третий Всесоюзный конкурс металлургов.

К началу конкурса Мартеновцы пришли по печи № 1 с большим успехом, выполнив мартеновское задание на 142 проц. (печь № 2 не работала из отсутствия угля).

Первые дни работы цеха показывают что вместо подъема в выполнении производственной программы имеется снижение. Пятидневное задание печи № 2 выполнено на 97,7 проц.—выплавлено металла за пять суток апреля—581,5 тонн, конкурсное задание в 36 тонн за сутки не выполняется. Печь

№ 2 работает с недогрузом на 10 проц. из-за недостатка шихты (печь на ремонте).

Тов. Орджоникидзе на совещании ударников черной металлургии сказал: "Как это так получилось, что мы имеем лучшую технику, а даем плохие показатели? Как это вышло, что страна сумела построить эти гиганты, но все же не имеет металла в том количестве, какое ей необходимо? Дело тут, товарищи, нужно сказать прямо, со всей откровенностью, в нашей плохой работе".

К плохой работе по включению в конкурс надо отнести, отдел снабжения, который на сегодня не обеспечивает потребность мартена шихтой, свя-

завивая всю вину на недостаток вагонов. Это еще лишний раз доказывает, что подготовка к вступлению в конкурс отделом снабжения была проделана поверхностно.

Конкурс это не просто "компания", а такой период, в который необходимо показать борьбу за снижение себестоимости, достижение лучших коэффициентов использования каждого агрегата.

Отдел снабжения должен принять срочные меры для обеспечения мартена шихтой, на деле выполнять свое обязательство.

Н.Р.

Обеспечить бесперебойное снабжение Мартена шихтой

(из беседы со сталеваром Силиным)

Сталеваром я работаю с 1932 г. до вступления в конкурс производственную программу по печи № 1 выполнял на 109 проц. Когда включился в конкурс, то сразу же ощутил недостаток в шихте, приходится работать на рудном процессе, поэтому продолжительность плавки доходит до 8-9 часов.

Аварий в нашей смене не бывает.

На выполнение производственной программы влияет еще и то, что отдельные смены сдают печь в холодном виде, например т. Долганов 6 апреля плавил металл 6 часов 15 мин. затянув плавку на 1 час 30 мин.

Наша смена является комсомольской, за первые 5 дней апреля задание выполнила на 104,9 проц.

В смене выкавываются хорошие ударники, которые перевыполняют задания: Комсомолец канавщик Черепанов работает хорошо канаву приготавливает во время все рабочие моей смены Долганов Ив., По-

пов Арк: и Долганов Крк. и я сам при вступлении в конкурс взяли обязательства: Выполнять программу не ниже чем на 100 проц. подтянуться по технику и к 1 мая добиться получения переходящего красного знамени.

Большим недостатком в работе нашего цеха является то, что показатели выполнения производственного плана не вышиваются. На печи № 2 дали 14 плавов, а о результатах не знаем, это необходимо учесть в ближайшие дни.

Ко всем комсомольцам, пионерам и школьникам района

Второй год второй пятилетки является годом великих боев на фронте индустриализации нашей страны.

Мартеновские печи Северского завода которые стоят также в шеренге борьбы за металл в этом году должны дать десятки тысяч тонн стали, но показатели работы первой пятидневки апреля говорят что цех работал неудовлетворительно из-за недостатка шихты, в то время, когда это до-

Рабочие расставлены правильно и каждый отвечает за вверенный ему участок. Но главное заключается в недостатке шихты, когда будет достаточное количество шихты удем работать еще лучше".

ОТ РЕДАКЦИИ: Товарищи рабочие сталевары, мастера и начальники смен редакция обращается к вам с призывом выступить на страницах газеты, рассказать о своей работе как вы боритесь за первенство в конкурсе. Передать свой опыт остальным сменам.

рогое сырье в виде железной лопы валяется по улицам, в сараях и т.п.

Комсомольцы пионеры и школьники и все трудящиеся р-на вы должны начать поход за сбор железного лома отвечайте на вызов практическим делом, собирайте железный лом, тем самым поможете обеспечить снабжение Мартенов шихтой.

РЕДАКЦИЯ

ПЕРЕКЛИЧКА КОНЮХОВ И СКОТНИЦ

"Как я боролась за повышение удоя коров"

«Я работаю при Мраморском колхозе скотницей-дойяркой с 1933 г. Конечно с первых дней моей работы было много промахов по уходу за коровами, также и правление колхоза недоспаечно уделяло внимания к улучшению ухода за скотом и организацию образцового скотного двора. Стоила были холодные, кормушки не приспособлены, опчего и чистоты нельзя было навести. 16 дойных коров за сутки давали 30 литров молока.

Как со стороны нас, так и со стороны отдельных членов правления, был выдвинут настойчиво вопрос об улучшении скотного двора. И что же. В этом году мы добились постройки новых стойлов, приспособленных кормушек. В конюшнях нет уже такой тесноты какая была раньше.

Сейчас мне легче наводить чистоту в конюшнях, а она есть у нас теперь. Прихожу я на двор аккуратно задачей корма. Корм за дают упрям и вечером поеные провожу при раза в день. Теперь наши коровушки стали оживленнее и упитанней чем раньше и кроме того удой увеличился. В настоящее время 12 дойных коров дают 60 литров молока значит удой наших коров повысился в два с половиной раза.

Вот вам результат какого мы добились благодаря улучшенному уходу за коровами. За образцовую постановку ухода за коровами я была премирована колхозом мануфактурой на сумму 20 руб. Вот основные показатели моей работы на скотном дворе нашего колхоза.»

Скотница доярка, член мраморского колхоза САМОЙЛОВА М. И.

От лесозаготовок самоустроились

На сегодня лесозаготовительный сезон закончен. Итоги сигнализируют о далеко неудовлетворительных результатах работы лесных организаций.

Полевской ЛПХ—самая крупная лесозаготовительная организация в нашем районе далеко невыполнила возложенных на него обязанностей, сезонный план по заготовке леса не выполнен вместо 210000 феметров по плану выполнил всего лишь 81475 ф. м. Квартальное задание по заготовке выполнено на 67,2 проц. по вывозке на 43,5 проц. И особенно позорно выполнено месячное задание марта м-ца по заготовке на 39,5 проц. по вывозке на 12,6 проц.

В чем причина такого позорного выполнения? Причин этих в Полевском ЛПХ было очень много. Остановимся на главных из них.

Первая и основная из них это необеспеченность раб-гуж-силой, по договорам, за счет колхозов и сельсоветов.

Чтобы предотвратить надвигающуюся угрозу срыва в выполнении объемных заданий, по вине колхозов и сельсоветов, ЛПХ не принял энергичных мер и на сегодня объемные задания большинством колхозов и сельсоветов не выполнены.

Второй причиной служит неподготовленность к встрече рабочей силы. Часть барачков была переполнена, чистоты какая бы требовалась не было. Бывали случаи перебора в керосине, не было ламповых стекол. ОРС-ЛПХ

в снабжении продуктами питания имел перебор, в самый разгар перед окончанием работ, переживал недоспаек в средствах, опчего вместо улучшения, питание ухудшилось.

Третьей причиной служил перебор в выдаче зарплаты работающим в лесу, что в основном отражалось на положении рабочего и на поваработе ОРС-а. Задержка в выдаче зарплат доходила до 2-х месяцев. Кроме того недоспаечно разрывались культмассовой работы и культ-обслуживание в основном не было поставлено на службу выполнения производственных планов. Культмассовая работа не была направлена на мобилизацию внимания лесорубов, на повышение классовой бдительности. И ряд других причин послуживших задержкой в выполнении сезонного плана.

Пришел конец лесозаготовительного сезона. Результаты работы позорные. Но невзирая на это дирекция ЛПХ, под руководством Смирнова самоуспокоилась "Раз сезон закончен, значит заготовок проводить не нужно"—так рассуждают в дирекции ЛПХ. Нет не так т. руководители ЛПХ не должны успокаиваться, а работать весной и летом добиваясь ликвидации прорыва в лесозаготовках. Так а не иначе стоит на сегодня вопрос перед ЛПХ. Ни каких самоуспокоений, недожно быть тов. Смирнов на этом ответственном участие-лесозаготовок.

Динамов



СМИРНОВ:
потрудились
а теперь
весна можно
и отдохнуть
"от трудов"
праведных

Образцовой подготовкой - встретить весенний сев

За период подготовки к весенне-полевому работам Полевской колхоз имеет следующие показатели.

Сельхоз-инвентарь для весенних работ в количестве: 19 плугов, 4-х сенокосов, 15 борон „зигзаг“ и 8 простых борон отремонтированы.

Семена отсортированы и проверены на всхожесть. Имеется всхожесть пшеницы 85 проц., овес на 95 проц., вика на 80 проц., гороху 10 центнер. на 95 проц. и картошки всхожестью на 100 проц. Из семян нехватает ячменя на засев 1 га, картошки на 18 га и мелких огородных семян, как то брюквы 400 кг., редьки 1 кг., моркови столовой 8 кг. и свеклы столовой 30 гр.

Из имеющихся в колхозе 40 лошадей 22 средней упитанности, 5 ниже средней требуют длительного отдыха и откормки, больных 3, молодняка

и жеребых 10 шт.

Сбруя подготовлена и комплекты недостающей дополняются. Фуражного овса имеется 2,87 тони, что недостаточно для полевых работ. Сена имеется 50 центнеров. Хлебопродуктов для весенне-полевых работ не заготовлено.

План посева в 145,9 га из них зерновых 95 га, картофеля 28 га, мелких огородных культур 19,9 и корнеплодов 3 га проработан и доведен до каждого колхозника. План разбит по участкам, организованы бригады, подобраны бригадиры к бригадам прикреплен инвентарь лошади и определенное количество людей.

Обеспечит ли все это успешный ход весенних работ? Нет далеко не обеспечит. Так думать и успокаиваться это значит допустить большую ошибку.

Во первых надо сейчас же

правлению колхоза, добиваться во чтобы-то не стало приобретения недостающих семян больших лошадей поставить на откорм и подготовить их к севу повести заготовку требуемого количества продуктов питания и фуражного овса.

При имеющемся количестве трудоспособных членов колхоза в 52 чел. (по словам председателя) с планом весенних работ к сроку не справится. Отсюда задача правления колхоза, предотвратить эту угрозу и добиться от шефов помощи в проведении весенних работ.

До сева остаются считанные дни. Эти дни необходимо полностью использовать на исправление еще существующих недостатков в подготовке к севу. С таким расчетом, чтобы первый день выезда на полевые работы, колхозники Полевского колхоза, встретили во всеоружье. Н. ДИНАМОВ

Срок прошел, а трактора все еще не отремонтированы

Северский и Полевской Криолитовый заводы к 1 апреля должны были отремонтировать трактора. Срок был длительный и возможности к окончанию ремонта тракторов к сроку так же были. Но на сегодняшний день все сроки прошли, а трактора все еще не готовы.

На Полевском Криолитовом заводе обязательства по ремонту тракторов со стороны механика в основном выполнены, а сборка и проверка тракторов задерживается из за недостающих запасных частей. Отдел снабжения завода до сих пор не смог приобрести недостающие части хотя и посланы для закупки агенты, но когда и где они приобретут зап-части, никто из снабженцев этого не знает.

В Северском заводе тоже самое срок ремонта истек, трактора в основном отремонтированы, но толку от этого мало. Нет пока гарантии, что они

будут работать так как были случаи что после окончания сборки трактор не работал из за неправильной сборки, которую приходилось делать сначала.

Довольно обещаний т. хозяйственники для весенне-полевых работ нужны не обещания и ваше красноречие, а вполне исправные работоспособные трактора. Н. Д.

Трактора в поездах зап частей



Директора Северского и Криолитового заводов: „Трактора отремонтированы, готовность их — 0%“

ЧТО СТАЛО С ПЯТЬЮ УКЛАДАМИ, О КОТОРЫХ ГОВОРИЛ ЛЕНИН

Ленин говорил в 1918 году, что в нашей стране имеются элементы (части) пяти различных хозяйственных укладов. Эти уклады таковы:

Во-первых, патриархальное (натуральное) хозяйство, то-есть хозяйство тех крестьян, которые почти не пользовались рынком и сами производили необходимое для себя;

Во-вторых, мелкотоварное производство, то-есть хозяйство большинства крестьян из тех, что продают хлеб;

В-третьих, — частно-хозяйственный капитализм, то-есть хозяйство городской буржуазии и кулачества;

В-четвертых, государственный капитализм, принявший у нас форму аренды государственных предприятий и земель местной и иностранной буржуазией;

В-пятых, социализм, то-есть хозяйство, в котором уничтожена частная собственность на средства производства.

С тех пор, как Ленин говорил про эту многоукладность страны, прошло 16 лет. Рабочий класс, руководимый партией Ленина, Сталина, в прочном союзе с крестьянством, на рельсах нэпа проделал огромный путь.

В итоге первой пятилетки наша страна из нищей, отсталой, где преобладало мелкое раздробленное хозяйство крестьян, превратилась в страну передовую, индустриальную, с мощной промышленностью и самым крупным

земледелием в мире.

Что же стало с теми пятью укладами, о которых говорил Ленин?

Как они изменились? Первый уклад — патриархальный — уже не существует. Мы добились этого благодаря огромным успехом социалистического строительства в отсталых национальных окраинах, где в наибольшей степени имелись остатки натурального хозяйства.

Не существует государственного капитализма. Он не получил большого развития. Наше государство своими силами сумело поднять и двинуть дальше развитие социалистической промышленности, не прибегая к помощи иностранного капитала.

Третий уклад — частно-хозяйственный капитализм — нами также ликвидирован. Городская буржуазия (напмань), которая вкладывала свои капиталы, главным образом, в оптовую и розничную торговлю и частью в производство, вытеснялась по мере развития кооперации, госторговли и социалистической промышленности.

Намного сложнее обстояло дело с ликвидацией деревенской буржуазии (кулаков), которая была наиболее многочисленным врагом советской власти.

До начала массовой коллективизации деревня состояла из 25 миллионов мелких, разрозненных крестьянских хозяйств. Процент совхозов и колхозов был ничто

жен. Партия в этих условиях проводила политику ограничения эксплуататорских тенденций (стремлений) кулачества. Одновременно партия подготовила базу (основу) для перевода разрозненных крестьянских хозяйств на рельсы коллективизации. Этой базой служит созданная за годы первой пятилетки современная тяжелая промышленность, снабжающая деревню тракторами, комбайнами и другими сложными сельскохозяйственными машинами.

В 1929 году трудящееся крестьянство массово пошло в колхоз. Тем самым была создана основа для развернутого наступления против капиталистических элементов деревни.

Под гениальным руководством товарища Сталина партия перешла от политики ограничения кулака к политике ликвидации кулачества как класса.

Тонер колхозный строй победил окончательно и бесповоротно. Тем самым уничтожена почва для произрастания капитализма, какой было мелкотоварное производство.

Победой колхозного строя разрешена самая трудная задача социалистической революции.

Совхозы и колхозы вместе владеют 84,5 проц. всех зерновых площадей. „Это значит, что колхозы и совхозы вместе стали такой силой, которая решаст судьбу всего сельского хозяйства и всех его отраслей“ (Сталин.

ЗА ОБРАЗЦОВУЮ ОБЩЕСТВЕННУЮ СТОЛОВУЮ.

Одно из требований правильного питания есть добротность и чистота пищи. Приготовление ее зависит от санитарных условий, хранения продуктов их изготовления, подачи и потребления.

По наши столовые хлебозаготовительной и др. пищевые предприятия нередко пренебрегают интересами потребителей, грубо нарушая санитарные условия, например столовая № 2, где несмотря на ряд предупредительных санитарных надзоров и соблюдение протокола (зав. столовой Птухина остается по прежнему грязной на столах пыль грязные халаты на сотрудниках)

Всякое загрязнение пищи связано с опасностью заражения, вместе с грязью на пищевой продукт могут попасть микробы, являющиеся возбудителями заразных болезней.

Через пищевые продук

ты передаются такие болезни как брюшной тиф, холера и др.

Строжайшая чистота должна соблюдаться в помещениях столовых. Уют, опрятность, чистая посуда, приятный вкус и вид пищи создают условия, содействующие хорошему усвоению пищи организмом.

Большим недостатком в работе всех столовых является то, что не регулярно удаляются отбросы, плохо моется посуда.

Наблюдение за чистотой в учреждениях общественного питания содействует снижению и предупреждению заразных болезней, разносчиком которых может быть грязная столовая.

Поэтому задача каждого работника общественного питания бороться за образцовую чистоту в столовой через соблюдение санитарно-гигиенических условий.

МАЛЬГИНОВА.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПОЛЕВСКОГО РАИСПОЛКОМА

О мероприятиях борьбы с весенним наводнением на территории Полевского района

В целях своевременного проведения всех необходимых предупредительных мероприятий в сохранение зданий, мостов плотин и др. имущества предприятий и неорганизованного населения. На основе Постановления ВЦИК и СНК от 30/III-31 г. С. У. 31. г. №—17 ст. 186. ПОЛЕВСКОГО РАЙОННОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать советско-хозяйственные, кооперативные организации и неорганизованное население своевременной вывозки и сохранения продуктов и дорогого имущества находящегося на складах и других местах, могущих быть водоемами весенним наводнением и что немедленного обеспечить охраной.

2. Обязать с/советы и предприятия немедленно укрепить мосты, плотины находящиеся под угрозой сноса весенним наводнением и провести сво-

временную сколку льда и заготовить необходимое количество взрыв-материалов, организовав спасательные отряды снайдов их необходимым инвентарем и средствами передвижения, как-то автомашины, лодки и т.д.

3. Обязать дирекцию Северского, Криолитового заводов и Уралзолото в момент разлива рек выставить к своим плотинам, как-то в Полевском Северском, на Штанговой и на Глубочинском и на железнодорожной ветке Хим-завода круглогодичные посты и о всех угрозах могущих быть срыва плотин или затопление немедленно сигнализировать чрезвычайную тройку по борьбе с наводнением и принимать соответствующие меры к сохранению таковых.

4. В случае угрозы затопления населения или сноса плотин и т. д. для спасения применять автотранспортную и трудную повинность, оперативное руководство возложить на чрезвычайную тройку по борьбе с наводнением.

5. За не выполнение настоящего постановления лица виновные привлекаются в административном порядке штрафу до 100 руб. или принуд работы до 1-го месяца, а в случае причинения ущерба, сноса плотин, мостов и т. п. или затопления населения ввиду не принятия своевременных мер лица виновные привлекаются в уголовном порядке по ст. 111. У. К.

6. Наблюдение за выполнением настоящего обязательного постановления возлагается на с/советы, органы милиции и бригады.

7. Действие настоящего обязательного постановления на всю территорию Полевского района вступает в силу со дня опубликования действительно до 1-го июня с/г.

Председатель Полевского Райисполкома ПАНACHEВ
Ответственный секретарь Райисполкома СОСНИНА

Брать пример с Чипушта Новой Веры

Финансистка Полевского совета Чипуштанова В. получив задание от поселкового совета на II квартал 300 руб. уже 5 апреля собрала 100 руб. Чипуштанова крепко усвоила задачу поставленную перед ней советом о выполнении финансового задания на 50 проц. к 1 мая и 100 проц. квартально-го задания к 20 июля.

Отв. Ред. БАКАНОВ